



我们的节日 [中秋] H5

让乡愁有归处,我们助您回家团圆——“我们的节日·中秋”H5互动产品上线 29日10:10,红包雨准时降落

本报(记者 朱浩)“一轮中秋月,牵动无数人的心,也唤起每个人心中淡淡的乡愁。”为浓厚传统文化节日氛围,市委宣传部、市文明办和镇江报业传媒集团共同推出“我们的节日·中秋”H5互动产品...



H5制作 金凯

诗词里的赏月“攻略”

本报(记者 曹源 实习生 沈旭)中秋佳节,镇江市民开启“赏月模式”,到哪儿赏月,有什么讲究,历朝历代的诗人给出许多“建议”...



扫一扫,听晓人墨客 赋赏月诗词 视频制作 李嘉斌 曹源 朱晶晶 曹源 杨佩佩 李婧 曹源

发掘传统文化 讲好镇江故事 文旅集团联动多方做好大文章

本报记者 单彬

“这个‘十一’,景区与游船将实现联动,我们推出了西津渡景区联票+环湖游、北固山景区+环湖游的游船。”近日,镇江旅发公司商业运营部部长尹倩的一番话激发了记者的兴趣...

联票+环湖游(云台阁、救生会、观音洞),或套餐二:北固山景区+环湖游。这次联动,既是旅游资源的进一步开发,也是文旅集团充分挖掘“江文化”,讲好镇江故事的创新举措...

码头还是焦山摇橹红船码头,游客都是络绎不绝;在市区各景区的文创产品销售点,选购文创产品也成为很多游客的旅游必选项。“五一”的良好态势为“十一黄金周”的冲刺增强了信心...

可免费获得观光车体验券一张;购特惠文创满128元,即可免费获得自驾车体验券一张(数量有限,赠完为止)。

本报(李尤 古瑾)记者近日从市人社部门获悉,为展现全市特色乡土人才风采,进一步提升乡土人才工作的社会知晓度和群众参与度,我将在中秋、国庆假期,在市乡土人才成果展示馆举办乡土人才展示展演展销活动...

赏非遗 做手工 买特产 乡土人才展示展演展销活动邀您“打卡”

瓠、丁庄老方葡萄专业合作社理事长方应明、中国十大民间艺术家之一的竹编非遗传承人耿月新、省非物质文化遗产太平泥叫叫(泥塑)项目代表性传承人周宝康、镇江“唐唐陶艺”创始人唐文等我市乡土人才代表进行现场展演...

销售乡土人才优秀作品,广大游客和市民可前来赏非遗、做手工、买特产。乡土人才主要是指扎根和活跃在民间,从事技艺技能工作的土专家、能工巧匠、非物质文化遗产传承人、民间艺人、从事技术应用、技术推广、技术服务等工作的人才...

乡土人才205人,创建省级乡土人才发展载体41个。去年,我市在全省率先建成乡土人才成果展示馆,集乡土人才成果展示、技能展演、产品展示等功能于一体...

中山路小学举行歌唱比赛

本报(任晓妹 梁继业)9月27日,市中山路小学《向上吧!少年!》歌唱比赛在该校西园四楼剧场拉开帷幕。据中山路小学副校长吴永平介绍,《向上吧!少年!》歌唱比赛是该校庆祝中华人民共和国成立74周年系列活动之一...



齐聚一堂话家风 万家团圆赏“星火”

9月28日,丹徒区宜城街道举办了一场“齐聚一堂话家风 万家团圆赏‘星火’”迎中秋主题晚会,让广大居民在欣赏文艺节目迎接佳节时,感受和传承家规、家训、家风等优良文化传统。

中秋国庆公益行 慰问城市美容师

本报(傅斌 王冰 林兰)为深入学习贯彻党的二十大精神,近日,镇江大东纸业完成党支部组织部分党员志愿者,来到京环环卫所,开展了“党建引领弘扬中华优秀传统文化”中秋国庆公益行慰问城市美容师活动。

农产品定量检测和胶体金速测合格率100% 我市把好“双节”农产品质量安全防线

本报(记者 周迎 通讯员 倪璐)为保障农产品质量安全,让百姓吃上优质、绿色、放心产品,近日,市农业农村局节前开展农产品定量检测115批次,胶体金速测600余批次,合格率100%,把好中秋、国庆“双节”农产品质量安全防线。

余次,种植养殖大户400余户,出动监管执法人员174人次,指导生产经营主体开具合格证6000余张。抽检是检查农产品质量的有效手段。在此次检查中,市农业农村局积极开展重点时段蔬菜、水果、畜产品质量安全监管抽检工作...

全法、禁限用农药名录、常用农药使用安全间隔日录等内容的宣传力度,发放各类宣传材料600余份。“此次检查我们提前安排、提早部署、多措并举,严格落实农产品质量安全管控措施,确保节假日期间农产品安全供给和人民群众‘舌尖上的安全’...”

暖胃“百叟宴” 暖心“敬老节”

本报(王萍 张慧)“今天的菜很丰盛,也适合我们老年人的口味。村里对我们老年人真的好,现在的生活太幸福了!”79岁的梅仁春老人已连续7年参加村里的“百叟宴”,这样的暖胃美食、暖心举措,让老人们喜笑颜开。

将每年的9月28日定为村里的敬老日,浓厚尊老敬老良好氛围,提升老年人的获得感、幸福感。据了解,利民村一直牢记、践行“老吾老以及人之老”的文化传统,深入宣传孝文化,认真落实孝行为。与去年相比,利民村新增70岁以上老人近百名,村里连年举办“敬老节”,就是让全体村民去关心和帮助老年人,让更多人加入尊老、助老的行列中去...

“绿色低碳 你我同行” 低碳摄影比赛启动

本报(李斌)9月28日,我市2023“绿色低碳 你我同行”低碳摄影比赛启动。本次比赛由市委办、镇江日报社、江苏索普集团共同主办,以“乐享低碳生活”为主题,旨在广泛发动市民、摄影家和摄影爱好者拿起相机,紧扣低碳城市建设、绿色低碳生活主题,以摄影艺术的

视角展示绿色生活、循环经济、清洁生产,全面记录我市低碳城市战略实施以来的精彩瞬间和重大变化;充分展示我市在系统做好“减污、降碳、添绿”三篇文章,搭建低碳产业、绿色经济发展平台,把生态优势转化为发展优势,使绿水青山产生巨大效益方面取得的成就。

分立公告 经股东会决议,镇江华建置业有限公司拟通过存续分立的方式,设立“镇江市盛世华府置业有限公司”(暂定名,以工商登记为准);分立后镇江华建置业有限公司注册资本为人民币24000万元,分立后镇江市盛世华府置业有限公司注册资本为人民币23900万元,新设的“镇江市盛世华府置业有限公司”注册资本为人民币100万元。特此公告

遗失 欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

推广普通话 奋进新征程

近日,镇江市桃花坞幼儿园开展推普周系列活动。为营造和谐、文明的活动氛围,幼儿园在园内外张贴推普宣传海报,在电子显示屏上滚动播放推普周宣传语,并通过中国移动智慧校园APP详细宣传“推普周”的意义和作用。教师们积极开展《普通话指导用书》《中华人民共和国国家通用语言文字法》,满怀热情开展“念师恩 感恩遇见”师德朗诵活动,进一步强化活动效果。活动中,教师在周一升旗仪式上向孩子们介绍了推普周的由来和推广普通话的重要意义,小、中班分别开展了“一日一句普通话”“故事大王”“亲子推普手抄报”等活动,营造学说普通话、敢说普通话、会说普通话的语言氛围,增强幼儿语言规范意识。大班孩子们走进社区,以实际行动践行“我是小小推普员”,用童言童语介绍普通话的重要性。浓厚的推普氛围深深地感染了全园教师、幼儿家长、社区居民,使推普工



作深入人心。普通话的推广是一项长期细致的工作,桃花坞幼儿园以本次推普周活动为契机,使普通话真正正成为全园师生的工作语言和生活语言。(张慧 王媛媛 周伟悦)

江苏省体育彩票管理中心 关于2023年国庆节期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于2023年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2022年第39号)及《国家体育总局体育彩票管理中心关于2023年国庆节期间体育彩票休市工作安排的通知》(体彩字2023年第335号)内容,体育彩票2023年国庆节休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下: 一、体育彩票“超级大乐透”“7星彩”“7位数”“排列3”“排列5”游戏于

2023年10月1日(星期日)0:00停止销售,10月5日(星期四)0:00恢复销售。二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开票时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期六)23:00停止销售,10月5日(星期四)11:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。三、为保障购彩者权益,各类游戏

兑奖期最后一天在9月29日至10月6日期间的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月7日)。 江苏省体育彩票管理中心 2023年9月25日



扫码参与活动